



Prijímateľ

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
SEP-IMRK2-2018/001488-002

Vybavuje/linka  
Mgr. Erika Viglašová

Bratislava  
16.04.2018

Vec

**Upozornenie Prijímateľov**

Vážený Prijímateľ,

dovoľujeme si Vás ako prijímateľa nenávratného finančného príspevku (ďalej len „Prijímateľ“) upozorniť na nevyhnutnosť dodržiavania povinností upravených v dokumentoch súvisiacich s implementáciou projektov ako aj povinností vyplývajúcich zo všeobecne záväzných právnych predpisov.

Prijímateľ je počas realizácie aktivít projektu povinný dodržiavať ustanovenia Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej aj „Zmluva“), ktorou sú definované práva a povinnosti zmluvných strán. Je dôležité si uvedomiť, že porušenie mnohých z definovaných povinností je klasifikované ako podstatné porušenie Zmluvy s povinnosťou vrátiť nenávratný finančný príspevok, alebo jeho časť v súlade s článkom 10 Všeobecných zmluvných podmienok Zmluvy.

Keďže realizácia procesu verejného obstarávania je neoddeliteľnou súčasťou implementácie projektu a schválenie tohto procesu zo strany MV SR ako Sprostredkovateľského orgánu je podmienkou oprávnenosti výdavkov aktivít projektu, dôrazne Vás žiadame, aby ste pri obstarávaní tovarov, služieb a prác súvisiacich s realizáciou aktivít projektu, postupovali v zmysle Príručky pre verejné obstarávanie aktuálnej v čase vyhlásenia verejného obstarávania (ďalej aj „Príručka“) a zverejnenej na internetovej stránke <http://www.minv.sk/?metodicke-dokumenty>. Príručka predstavuje metodický dokument, ktorého cieľom je usmerniť Prijímateľa ako správne realizovať procesy verejného obstarávania tým, že poskytuje doplňujúce a vysvetľujúce pravidlá a povinnosti, ktoré prispievajú k efektívnemu výkonu verejného obstarávania za súčasného zníženia chybivosti.

Najčastejšie vyskytujúce sa nedostatky predkladanej dokumentácie verejného obstarávania sú uvedené v liste „Informácia pre prijímateľov“ zo dňa 17.02.2017 zverejnenom na vyššie uvedenej stránke. Je však nutné prihliadať na zmenu legislatívy (napr. novelizácia Zákona

č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a iné) a ostatných právnych a metodických dokumentov (aktualizácia Metodických pokynov CKO, zmena zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku...)

Taktiež Vám odporúčame, aby ste venovali náležitú pozornosť aj ostatným metodickým dokumentom zverejneným na vyššie uvedenej internetovej stránke. Poskytovateľ na nej totiž prehľadnou formou zverejňuje upozornenia, informácie ako aj usmernenia za účelom oboznámiť Prijímateľa s podmienkami úspešnej implementácie projektov schválených v rámci jednotlivých výziev na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok v programovom období rokov 2014 – 2020.

Za účelom zabezpečenia úspešnej a efektívnej implementácie projektov Vám Poskytovateľ odporúča na vyššie uvedené informácie upozorniť aj osoby zodpovedné za realizáciu verejných obstarávaní ako aj osoby, ktoré sú na základe zmluvných vzťahov zodpovedné za riadenie projektov.



---

JUDr. Adela Danišková  
generálna riaditeľka sekcie